
Όροι και προϋποθέσεις χρήσης του διαδικτυακού τόπου της ALPHA BANK CYPRUS LTD 
 
Η πρόσβαση στις σελίδες και η χρήση των υπηρεσιών του διαδικτυακού τόπου της ALPHA BANK CYPRUS LTD 
(‘η Τράπεζα’) διέπεται από τους πιο κάτω όρους και προϋποθέσεις. Οι χρήστες οφείλουν να διαβάσουν τους πιο 
κάτω όρους προσεκτικά πριν χρησιμοποιήσουν τον διαδικτυακό τόπο της Τραπέζης. Η χρήση του διαδικτυακού 
τόπου της Τραπέζης συνεπάγεται και αποδοχή των παρόντων όρων και προϋποθέσεων από τους χρήστες. 
 
Όλα τα προϊόντα και υπηρεσίες της Τραπέζης υπόκεινται στους όρους, προϋποθέσεις και αποποιήσεις ευθύνης 
τα οποία περιέχονται στις οικείες συμφωνίες οι οποίες διέπουν την παροχή τέτοιων προϊόντων και υπηρεσιών. 
 
Όλες οι πληροφορίες οι οποίες παρέχονται στον διαδικτυακό τόπο υπόκεινται σε αλλαγή από την Τράπεζα, χωρίς 
οποιαδήποτε προηγούμενη ειδοποίηση. Οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις δυνατόν να τροποποιηθούν από την 
Τράπεζα οποτεδήποτε, χωρίς προειδοποίηση. Οι χρήστες έχουν υποχρέωση να διαβάζουν τους παρόντες όρους 
τακτικά, καθώς η συνεχιζόμενη χρήση του διαδικτυακού μας τόπου από τους χρήστες θα συνεπάγεται αποδοχή 
οποιασδήποτε αλλαγής των παρόντων όρων και προϋποθέσεων. 
 
Αποποίηση Ευθύνης: 
Η Τράπεζα δεν επιβεβαιώνει ότι οι πληροφορίες που περιέχονται στο διαδικτυακό της τόπο είναι εξακριβωμένες, 
πλήρεις και επαρκείς. Οι πληροφορίες δύνανται να μην είναι έγκυρες, ακριβείς, δεόντως ενημερωμένες ή 
συμπληρωμένες. 
Χρήστης ο οποίος λαμβάνει αποφάσεις βάσει των στοιχείων που περιέχονται στο διαδικτυακό τόπο της 
Τραπέζης, φέρει την αποκλειστική ευθύνη των αποφάσεων του. Η Τράπεζα αποποιείται ρητώς κάθε ευθύνη, 
συμπεριλαμβανομένης και αυτής της αμέλειας, σε σχέση με οποιαδήποτε απώλεια ή ζημιά που υποστεί 
οποιοσδήποτε χρήστης ως αποτέλεσμα της εμπιστοσύνης του και/ή της χρήσης οποιασδήποτε πληροφορίας ή 
στοιχείων που περιέχονται στις Ιστοσελίδες της Τραπέζης. 
Η Τράπεζα δεν προβαίνει σε οποιεσδήποτε παραστάσεις ή εγγυήσεις σχετικά με τις πληροφορίες οι οποίες 
παραθέτονται στο διαδικτυακό της τόπο, ότι ο διαδικτυακός της τόπος θα είναι διαθέσιμος και σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις του χρήστη, ότι η πρόσβαση θα είναι απρόσκοπτη, ότι δεν θα υπάρχουν καθυστερήσεις, αποτυχίες, 
λάθη ή παραλείψεις ή απώλεια απεσταλμένων πληροφοριών. Περαιτέρω η Τράπεζα δεν εγγυάται ότι ιοί ή άλλα 
επιβλαβή στοιχεία δεν θα μεταδοθούν ή ότι δεν θα προκληθεί οποιαδήποτε ζημιά στην περιουσία του χρήστη 
κατά τη χρήση του διαδικτυακού τόπου. Ο χρήστης φέρει αποκλειστική ευθύνη προστασίας και αρχειοθέτησης 
των πληροφοριών και/ή εξοπλισμού του και για την λήψη εύλογων μέτρων για προστασία από ιούς ή άλλα 
επιβλαβή στοιχεία.  
 
Πνευματικά Δικαιώματα: 
Τα πνευματικά δικαιώματα του διαδικτυακού τόπου της Τραπέζης και όλων των πληροφοριών και εικόνων οι 
οποίες περιλαμβάνονται στο διαδικτυακό τόπο της Τραπέζης, είναι ιδιοκτησία της Τραπέζης ή η Τράπεζα έχει 
σχετική άδεια χρήσης τους, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά. Η αναπαραγωγή, εκτύπωση, αντιγραφή, 
αποθήκευση αποσπασμάτων των ιστοσελίδων, επιτρέπεται για προσωπική χρήση μόνο. Οποιαδήποτε άλλη 
χρήση του περιεχομένου του διαδικτυακού τόπου της Τραπέζης χωρίς την προηγούμενη λήψη της γραπτής 
συγκατάθεσης της Τραπέζης, απαγορεύεται. 
 
Συνδέσεις με τρίτους: 
Όπου η Τράπεζα παρέχει συνδέσεις σε άλλες διευθύνσεις στο διαδίκτυο, αυτές οι συνδέσεις παρέχονται 
αποκλειστικά για σκοπούς ενημέρωσης και η Τράπεζα δεν φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για το περιεχόμενο των 
οποιωνδήποτε ιστοσελίδων που συνδέονται με το διαδικτυακό τόπο της Τραπέζης ή για οποιαδήποτε ζημιά ή 
απώλεια που υποστεί ο Χρήστης λόγω χρήσης των εν λόγω συνδεδεμένων ιστοσελίδων. 
 
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο
Οποιαδήποτε μηνύματα τα οποία σταλούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο δεν είναι εγγυημένο ότι είναι απόλυτα 
ασφαλή καθώς πιθανόν να είναι δυνατόν να διαβαστούν από τρίτα πρόσωπα, ή να χαθούν ή να παραποιηθούν. 
Η Τράπεζα δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά υποστεί ο χρήστης ή οποιοσδήποτε τρίτος σε σχέση 
με οποιοδήποτε μήνυμα σταλεί στην Τράπεζα με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. 
 
Ασφάλεια Προσωπικών Δεδομένων: 
Η Τράπεζα δυνατόν να κρατήσει και να χρησιμοποιήσει προσωπικά δεδομένα του χρήστη τα οποία έχει λάβει ως 
αποτέλεσμα της χρήσης του διαδικτυακού τόπου από το χρήστη. Οποιαδήποτε χρήση των προσωπικών 
δεδομένων του χρήστη θα γίνει μόνο εντός των συνήθων εργασιών της Τραπέζης. Η Τράπεζα δεν θα αποκαλύψει 
οποιαδήποτε τέτοια δεδομένα σε οποιαδήποτε εταιρεία η οποία είναι εκτός του Ομίλου της Alpha Bank, παρά 
μόνο για την πρόληψη απάτης και/ή όταν απαιτείται από το νόμο και/ή οποιοδήποτε κυβερνητικό ή δικαστικό 
σώμα. 
 
Εφαρμοστέο Δίκαιο: 
Η χρήση του διαδικτυακού τόπου της Τραπέζης διέπεται από τους νόμους της Κυπριακής Δημοκρατίας. 


